

Letošnja poletna neurja naši državi in ljudem ne prizanašajo. Vsa Slovenija doživlja stisko ob poplavljenih poljih, uničenem pridelku, naraščajočih hudournikih, še bolj pa ob strahu vseh tistih, ki so se v ujmi in povodnji znašli sami in brez pomoči, ter vseh, ki so trepetali in še trepetajo za življenje najbližjih ter za lastno preživetje. Klic po molitvi in utehi odmeva na družbenih omrežjih, v telefonskih klicih, osebnih pogovorih in raznih drugih stikih. Ob tem Cerkev trpi s trpečimi, joka s tistimi, ki jokajo (prim. Rm 12,15), in razmišlja, kako pomagati. Slovenski škofje izražamo bližino prizadetim in skupaj z duhovniki in vso Cerkvijo obljubljamoliteve in materialno podporo.

Vse, ki jih letošnje ujme niso prizadele, oziroma lahko kakorkoli pomagajo, spodbujamo k solidarnosti preko Slovenske karitas, ki že zbira sredstva za pomoč najbolj ogroženim; z darom in delom pomagajmo v lokalnem okolju. Slovenski škofje se ob tem zahvaljujemo vsem, ki nam že kažete, kako je prav pomagati najbolj ranljivim: gasilcem, civilni zaščiti, karitativnim delavcem in vsem, ki se v teh dneh žrtvujete za druge. Božji blagoslov in priprošnja Marije Pomagaj naj bo nad vsemi!

Prejšnjo nedeljo ste za prizadete v poplavah darovali 700 €. Bog lonaj!

21.-24.7., sv. maše obhajamo v sosednjih župnijah

V soboto, 26.8., srečanje bolnikov v Puščavi; ob 9. uri molitvena ura in priložnost za sv. spoved, ob 10. uri sv. maša in priložnost za prejem bolniškega maziljenja; po sv. bogoslužju smo lepo vabljeni tudi k bratskemu in sestriškemu srečanju pred cerkvijo, zato skrbne gospodinje lepo prosimo za pecivo, ki ga prinesete v petek, 25.8., med 18. in 19. uro v Puščavo. Bog lonaj!

Na prostoru za tisk vzemite novo številko 'Družine' in 'Ognjišča', položnice Karitas ter župnijsko glasilo 'Shalom'!

Sv. maše in godovi tega tedna:

20.8. 20. nedelja med letom		Bernard, opat	7.30 10.00	+ Janko Božac + Ožbej Sekolovnik
ponedeljek,	21.8.	Pij X., papež	----	Sv. maše
torek,	22.8.	Devica Marija Kraljica	----	obhajamo
sreda,	23.8.	Roza iz Lime	----	v sosednjih
četrtek,	24.8.	Jernej, apostol	----	župnijah
petek,	25.8.	Ludvik IX., kralj	18.30	+ Jožef in Terezija Ulipi
sobota,	26.8.	Zeferin, papež	10.00	Srečanje bolnikov v Puščavi
27.8. 21. nedelja med letom		Monika, mati sv. Avguština	7.30 10.00	- za zdravje mame + Vida Urleb